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DELIBERAZIONE N. 7 
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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 

INTERPELLANZA PRESENTATA DALLE CONSIGLIERE ANNA MARIA 
BERGO E MANUELA MASSONE DEL GRUPPO DI MINORANZA 
“CASSANO SPINOLA E GAVAZZANA 

 

L’anno duemiladiciannove addì dieci del mese di aprile alle ore 18:00 nella Sala delle 
adunanze consigliari, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge vennero 
oggi convocati a seduta i Consiglieri Comunali. 

All’appello risultano: 
 

N. 
d’ord. Nome e Cognome  Presenti Assenti 

1 Alessandro BUSSETI  X = 

2 Domenico ALLOISIO  X = 

3 Paolo CERIA  X = 

4 Beatrice Diletta MERLANO  X = 

5 Enrico COLONNA  = X  

6 Luigi BOTTARO  X = 

7 Giulia LAGORIO  X = 

8 Renato BELLINGERI  X = 

9 Anna Maria BERGO  X = 

10 Manuela MASSONE  X = 

11 Marco Stefano TRAVERSO  X = 

  10 1 
 

Fra gli assenti si è giustificato il consigliere sig. Enrico Colonna 

Assiste l’adunanza con funzioni consecutive, referenti e di assistenza, l’infrascritto 
Segretario Comunale, Dr.ssa Domenica LA PEPA la quale provvede alla redazione del presente 
verbale. 

Essendo legale il numero degli interventi, l’ing. Alessandro BUSSETI, assume la presidenza e 
dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato, posto al n. 2 dell’ordine del 
giorno. 



IL SINDACO 
 

Provvede a dare lettura dell’interpellanza prot. 1274 del 28.03.2019, presentata dal gruppo 
consigliare di minoranza “Cassano Spinola e Gavazzana”: 

-   PER AVERE UNA PREVISIONE DI INTERVENTO SUL POSTEGGIO “PANIFICIO BONA” DI VIA ARZANI 
(ZONA DISCO VALIDA ANCHE SABATO E DOMENICA); 

-  PER COMPRENDERE LE RAGIONI DELL’AUMENTO DEI LIMITI DI VELOCITA’ A 70 KM/H NELLA VIA 
VILLALVERNIA ALTEZZA AZ. AGRICOLA LA SORGENTINA; 

-  PER IL RIPRISTINO DELLE STRISCE PEDONALI DI VIA CIRCONVALLAZIONE (ALTEZZA NEGOZIO 
PENSIERI). 

e rivolgendosi ai firmatari, chiede se hanno qualcos’altro da aggiungere in merito. 

La Consigliera Anna Bergo, capogruppo, ritiene alquanto esauriente le richieste formulate, 
precisando che sono comunque richieste  rivolte a loro da cittadini ed in particolare  in  merito alla 
prima richiesta dall’ esercente l’ attività  artigianale di panificazione, problema, fra l’altro   
esistente e prospettato già da qualche anno. 

Il Sindaco, quindi cede  la parola all’Assistente  di Polizia Locale del Comune per meglio chiarire le 
risposte dell’Amministrazione, contenute  nel  documento che consegna,  di cui provvede a darne 
lettura e a fornire ogni relativo elemento  utile, sottolineando le non poche  criticità di poter 
comunque svolgere un efficiente servizio  di controllo sull’osservanza delle ordinanze del Sindaco 
in materia, trattandosi  dell’ unico Vigile   presente in servizio, assegnato, oltre ad essere di 
supporto per l’ufficio servizi demografici e altri servizi, in caso di assenza del dipendente addetto o 
di picchi di attività;    

Ultimata la discussione nel corso della quale la Consigliera Anna Bergo dichiara di prendere atto 
proponendo l’estensione del disco orario anche la domenica 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

Vista la predetta l’interpellanza prot. 1274 del 28.03.2019, presentata dal gruppo consigliare di 
minoranza “Cassano Spinola e Gavazzana”, allegata alla presente deliberazione; 

Richiamato l’art. 19 del Regolamento del Consiglio Comunale ad oggetto “Interpellanze”; 

Udita l’illustrazione della richiesta;  

Udita la risposta del Sindaco, consegnata in forma scritta al Segretario comunale, che si allega alla 
presente; 

 Ascoltati i vari interventi dei Consiglieri comunali  

Terminato il dibattito  

IL CONSIGLIO COMUNALE 

Prende atto della risposta data dal Sindaco in forma scritta che si allega alla presente deliberazione 
per diventarne parte integrante e sostanziale. 

  
 
 
 
 
 
 



 
Letto approvato e sottoscritto. 
 

IL PRESIDENTE 
f.to Alessandro Busseti 

                  
Il SEGRETARIO COMUNALE 

f.to Domenica La Pepa 
 
 

 
CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ 

(Art. 134 del D. Lgs. 18.8.2000 n. 267) 
 
Si certifica che la suestesa deliberazione:  

 è stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4°, del TUEL 
267/200. 

Cassano Spinola, lì   
Il SEGRETARIO COMUNALE 

 
 
 

 è divenuta esecutiva ai sensi dell’art. 134, comma 3°, del TUEL 267/2000 il  
 
Cassano Spinola, lì    _________________                                                 

Il SEGRETARIO COMUNALE 
 
  

 
REFERTO DI PUBBLICAZIONE 

(Art. 124 del D. Lgs. 18.8.2000 n. 267) 
 

Certifico io sottoscritto Segretario Comunale su conforme dichiarazione del Messo, che copia del 
presente verbale viene pubblicata il giorno  26 APRILE 2019 all’Albo Pretorio on-line nel sito Web 
istituzionale di questo Comune ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi. 
 
Addì,  26 APRILE 2019 

Il SEGRETARIO COMUNALE 
f.to Domenica La Pepa 

 
 



 


